

POLITIKA O KOLAČIĆIMA ZA EGP/UK

Posljednje ažuriranje: 28. lipnja 2023.

Ova Politika o kolačićima objašnjava osobama koje se koriste stranicom www.graphicpkg.com („Stranica”) u EGP-u i UK-u kako se tvrtka Graphic Packaging International, LLC („GPI”, „mi”, „nas” ili „naša”) koristi kolačićima i ostalim alatima za praćenje radi sigurnosti, za osiguravanje funkcionalnosti, za praćenje kako posjetitelji stupaju u interakciju s našom stranicom te za naše marketinške i oglašivačke aktivnosti.

Pročitajte ovu Politiku o kolačićima zajedno s našom Obavijesti o privatnosti za EGP i UK, koje su dostupne [ovdje](#).

1. Što su kolačići i ostali alati za praćenje?

Kolačić je mali dio teksta koji se postavlja u vaš internetski preglednik kada posjetite neku internetsku stranicu. Uključuje naše vlastite kolačiće prve strane, kao i kolačiće trećih strana, odnosno pružatelja naših usluga i marketinških partnera. Upotrebljavaju se za „upamćivanje” kada vaše računalo ili uređaj pristupi ovoj Stranici. Kolačići se pohranjuju u vašem pretraživaču. Kolačić pomaže Stranici ili nekoj drugoj stranici prepoznati vaš uređaj sljedeći put kada je posjetite. Većina kolačića ne prikuplja podatke koji vas izravno identificiraju kao osobu i, umjesto toga, prikupljaju općenitije podatke kao što su podaci kako posjetitelji dolaze na našu stranicu i kako se koriste njome. Ostali kolačići prikupljaju osobne podatke. Kolačići se mogu upotrebljavati za izradu profila o aktivnostima posjetitelja na internetu koji se mogu upotrijebiti (na primjer) kako bi se pokušalo predvidjeti kupovne sklonosti i ponašanje posjetitelja.

U ovoj Politici o kolačićima sve te tehnologije nazivamo „kolačićima”.

2. Vrste kolačića

Kolačići sesije

Kolačići sesije spremaju se samo privremeno tijekom sesije pretraživanja i brišu se s uređaja posjetitelja kada se zatvori preglednik.

Trajni kolačići

Trajni kolačići spremaju se na vašem uređaju na fiksno unaprijed definirano vremensko razdoblje (obično nekoliko mjeseci) i ne brišu se kada se zatvori preglednik. Trajni kolačići upotrebljavaju se kada trebamo moći prepoznati vaš uređaj tijekom više od jedne sesije pretraživanja. Upotrijebite naš alat za postavke kolačića koji je dostupan putem plutajuće ikone u donjem lijevom kutu preglednika za dodatne pojedinosti.

Kolačići prve strane

Kolačiće prve strane postavlja internetska stranica koju posjećujete i može ih pročitati samo ta stranica.

Kolačići treće strane

Kolačiće treće strane ne postavlja vlasnik internetske stranice koju posjećujete, već neka druga organizacija. Na primjer, oglašivači i ostale treće strane mogu upotrebljavati vlastite kolačiće kada kliknete na neki oglas ili poveznicu na našu Stranicu ili možemo angažirati analitičku tvrtku kao treću stranu koja će postaviti vlastiti kolačić za provedbu te usluge.

3. Kategorije kolačića

Kategoriziramo različite vrste kolačića koji su prethodno opisani na sljedeći način:

Strogo neophodni kolačići:

to su kolačići koju su potrebni za funkcioniranje naše Stranice, npr. za osiguravanje sigurne prijave ili su potrebni za pamćenje vaših zahtjeva (npr., vašeg odabira jezika ili regije ili za postavljanje kolačića za spremanje vaših postavki po pitanju kolačića na našoj Stranici). Ti kolačići ne zahtijevaju vaš pristanak i ne mogu se isključiti (iako u nekim slučajevima možete promijeniti svoje zahtjeve). Možete postaviti svoj preglednik da blokira te kolačiće ili vas upozori na njih, no neki dijelovi naše Stranice možda neće funkcionirati ako blokirate te vrste kolačića.

Funkcionalni kolačići:

ti se kolačići upotrebljavaju za osiguravanje određenih funkcija koje ste zatražili. Na primjer, ti kolačići pomažu nam pružiti vam sadržaj u obliku videozapisa koji ste zatražili.

Kolačići učinkovitosti:

ti nam kolačići omogućuju analizirati korištenje Stranicom i shvatiti kako se posjetitelji koriste njome. Ti kolačići prepoznaju i prikupljaju podatke o broju posjetitelja naše Stranice, stranicama koje pregledavaju, koliko dugo pregledavaju stranice i kako se kreću po Stranici kada se koriste njome. To nam pomaže poboljšati način na koji naša Stranica funkcionira, na primjer, osiguravajući da posjetitelji jednostavno pronađu ono što traže. Ako ne pristanete na te vrste kolačića, nećemo moći poboljšati našu Stranicu na temelju podataka iz vašeg posjeta.

Oglašivački kolačići:

ti se kolačići upotrebljavaju za prilagodbu oglašavanja i sadržaja vašim interesima („Oglašavanje”), na našoj stranici i izvan nje. Ti kolačići prikupljaju podatke o vašoj aktivnosti na internetu, uključujući vaš posjet našoj Stranici, stranice koje ste posjetili i poveznice koje ste slijedili. Oni identificiraju vaše interese kako bismo mogli osigurati oglašavanje za koje smatramo da vam je važno. Upotrebljavamo te podatke kako bismo učinili našu Stranicu i oglašavanje koje se na njoj prikazuje, kao i marketinške poruke koje vam šaljemo, relevantnijima za vaše interese. Te podatke možemo dijeliti i s trećim stranama koje nam pružaju uslugu u tu svrhu. Upotrebljavaju se i za ograničavanje koliko ćete puta vidjeti neki oglas, kao i za pomoć u mjerenju učinkovitosti oglašavanja i praćenje iz kojeg je izvora oglašavanja posjetitelj usmjeren na našu Stranicu kako bismo znali isplati li se uložiti u taj određeni izvor oglašavanja.

Ti se kolačići mogu postaviti putem naše stranice ili naših oglašivačkih partnera trećih strana. Ti ih partneri mogu upotrebljavati za izradu profila vaših interesa i prikazivanje relevantnih oglasa na drugim stranicama. Osobne podatke ne pohranjuju izravno, već se temelje na jedinstvenoj identifikaciji vašeg preglednika i internetskog uređaja. Ako ne pristajete na te vrste kolačića, dobivat ćete manje usmjereno oglašavanje povezano s našom Stranicom (ali ne i ukupno manje oglašavanja).

4. Poveznice na društvene mreže

Ova Stranica sadržava poveznice na stranice društvenih mreža GPI sljedećih tvrtki:

- Facebook; Facebookom upravlja Facebook, 1 Hacker Way, Menlo Park, CA 94025, SAD. Na sljedećoj poveznici pronađite informacije o zaštiti podataka na Facebooku: <https://www.facebook.com/privacy/explanation>.
- Instagram; Instagramom upravlja Facebook, 1 Hacker Way, Menlo Park, CA 94025, SAD. Na sljedećoj poveznici pronađite informacije o zaštiti podataka na Instagramu: <https://help.instagram.com/519522125107875>.
- Twitter; Twitterom upravlja Twitter Inc., 1355 Market St, Suite 900, San Francisco, CA 94103, SAD. Na sljedećoj poveznici pronađite informacije o zaštiti podataka na Twitteru: <https://twitter.com/en/privacy>.
- LinkedIn; LinkedInom upravlja LinkedIn Corporation, 2029 Stierlin Court, Mountain View, CA 94043, SAD. Na sljedećoj poveznici pronađite informacije o zaštiti podataka na LinkedInu: <https://www.linkedin.com/legal/privacy-policy>.

Te poveznice nisu dodatci, već poveznice na vanjske stranice društvenih mreža GPI putem standardne funkcionalnosti. Prilikom pregledavanja Stranice ne postavljaju se kolačići povezani s tim poveznicama. Ako kliknete na neku od tih poveznica, preusmjerit će vas na stranicu relevantne društvene mreže. Svaka od tih tvrtki društvenih mreža vodi svoje internetske stranice neovisno o GPI-ju, uključujući vlastite politike o kolačićima i politike o privatnosti te postavke. Posjetite informacije o privatnosti odnosnih tvrtki društvenih mreža za dodatne pojedinosti.

5. Vijek trajanja

Različiti kolačići kojima se koristi naša Stranica imaju različit vijek trajanja. Kolačići sesije izbrisat će se nakon što zatvorite preglednik. Upotrijebite naš alat za postavke kolačića koji je dostupan putem plutajuće ikone u donjem lijevom kutu preglednika ili proučite tablicu u nastavku da biste saznali o određenom vijeku trajanja kolačića kojima se koristimo.

6. Kojim se kolačićima koristimo?

Na našoj se stranici koristimo različitim kategorijama kolačića sesije i trajnih kolačića, koji mogu biti kolačići prve ili treće strane.

Informacije o nekim od kolačića kojima se koristimo na našoj Stranici (njihovi nazivi i kategorije, njihov vijek trajanja i imaju li treće strane pristup kolačićima) opisane su u našem alatu za postavke kolačića koji je dostupan putem plutajuće ikone u donjem lijevom kutu vašeg preglednika za dodatne pojedinosti.

U nastavku je popis dodatnih kolačića na našoj Stranici:

Naziv kolačića	Vrsta (Kategorija i strana)	Svrhe (Opis)	Istek
TS01xxxxxxxx	Strogo neophodni Prva strana	F5/Bip-IP. Te kolačiće postavlja naša infrastruktura mrežnog poslužitelja kako bi osigurala dosljednu obradu vaših mrežnih zahtjeva putem istog poslužitelja u našoj infrastrukturi tijekom trajanja vaše sesije.	0 dana
OptanonConsent	Strogo neophodni Prva strana	Ovaj kolačić postavlja rješenje tvrtke OneTrust za usklađenost kolačića. Čuva podatke o kategorijama kolačića kojima se stranica koristi i jesu li posjetitelji dali ili povukli pristanak za upotrebu svake kategorije. To omogućuje vlasnicima stranice da spriječe postavljanje kolačića u svakoj kategoriji u pregledniku korisnika ako nije dobiven pristanak. Kolačić ima normalan vijek trajanja od jedne godine, stoga se pamte postavke posjetitelja koji se vrate na stranicu. Ne sadržava informacije koje mogu identificirati posjetitelja stranice.	364 dana
OptanonAlertBoxClosed	Strogo neophodni Prva strana	Ovaj kolačić postavljaju internetske stranice koje se koriste određenim verzijama rješenja za usklađenost sa zakonima o kolačićima tvrtke OneTrust. Postavlja se nakon što posjetitelji vide obavijest s informacijama o kolačićima i, u nekim slučajevima, samo kada aktivno zatvore obavijest. Omogućuje internetskoj stranici da samo jednom prikaže poruku korisniku. Kolačić ima vijek trajanja od godine dana i ne sadržava osobne podatke.	364 dana
__gid	Učinkovitost Prva strana	Naziv ovog kolačića povezuje se s uslugom Universal Analytics tvrtke Google. To djeluje kao novi kolačić jer od proljeća 2017. nema dostupnih informacija od tvrtke Google. Izgleda da sprema i ažurira jedinstvenu vrijednost za svaku posjećenu stranicu. __gid	0 dana
__ga	Učinkovitost Prva strana	Naziv ovog kolačića povezuje se s uslugom Universal Analytics tvrtke Google, koja je važna promjena češće korištene analitičke usluge tvrtke Google. Taj se kolačić koristi za razlikovanje jedinstvenih korisnika dodjelom nasumce generiranog broja kao identifikatora klijenta. Uključen je u zahtjev svake stranice na nekoj internetskoj stranici i koristi se za izračun podataka o posjetiteljima, sesiji i kampanji za analitička izvješća stranice. Prema zadanim postavkama, postavljen je da istekne nakon 2 godine, iako vlasnici internetske stranice to mogu prilagoditi. __ga	393 dana
__cf_bm	Funkcionalni Treća strana	Kolačić __cf_bm kolačić je koji je potreban za podršku upravljanju botovima Cloudflare (Cloudflare Bot Management), koji je trenutačno	0 dana

		u privatnoj beti. U sklopu naše usluge upravljanja botovima taj kolačić pomaže u upravljanju dolaznim prometom koji odgovara kriterijima koji se povezuju s botovima. To je kolačić CloudFoundry	
Vuid	Funkcionalni Treća strana	Tim se kolačićima koristi reproduktor videozapisa Vimeo na internetskim stranicama. Ta je domena u vlasništvu platforme Vimeo. Glavna je poslovna aktivnost objavljivanje/podjela videozapisa.	729 dana
Pardot	Oglašavanje Prva strana	Naziv kolačića povezuje se s uslugama platforme za automatizaciju marketinga i stvaranje potencijalnih klijenata Pardot.	0 dana
visitor_id#####	Oglašavanje Prva strana	To je obrazac kolačića koji dodaje jedinstveni identifikator posjetitelju internetske stranice, koji se upotrebljava u svrhu praćenja. Kolačići u ovoj domeni imaju vijek trajanja 10 godina.	354 dana
visitor_id	Oglašavanje Prva strana	To je obrazac kolačića (visitor_id) koji dodaje jedinstveni identifikator posjetitelju internetske stranice, koji se upotrebljava u svrhu praćenja. Kolačići u ovoj domeni imaju vijek trajanja 10 godina. To je obrazac kolačića koji dodaje jedinstveni identifikator posjetitelju internetske stranice, koji se upotrebljava u svrhu praćenja. Kolačići u ovoj domeni imaju vijek trajanja 10 godina.	354 dana
_gat_gtag_XXXXXXXXXXXX XXXXXXXXXXXXXXXX	Oglašavanje Prva strana	Ovaj kolačić postavlja usluga Google Analytics koja omogućuje vlasnicima internetskih stranica praćenje ponašanja posjetitelja i mjerenje učinkovitosti stranice.	0 dana
visitor_id	Oglašavanje Treća strana	To je obrazac kolačića koji dodaje jedinstveni identifikator posjetitelju internetske stranice, koji se upotrebljava u svrhu praćenja. Kolačići u ovoj domeni imaju vijek trajanja 10 godina.	365 dana
visitor_id#####	Oglašavanje Treća strana	To je obrazac kolačića koji dodaje jedinstveni identifikator posjetitelju internetske stranice, koji se upotrebljava u svrhu praćenja. Kolačići u ovoj domeni imaju vijek trajanja 10 godina.	365 dana
C	Oglašavanje Treća strana	Marketinški kolačić: marketinški kolačić Cision koji se pojavljuje u objavama za tisak tvrtke PR Newswire. To je kolačić domaćina treće strane c212.net	184 dana
visitor_id	Oglašavanje Treća strana	To je obrazac kolačića koji dodaje jedinstveni identifikator posjetitelju internetske stranice, koji se upotrebljava u svrhu praćenja. Kolačići u ovoj domeni imaju vijek trajanja 10 godina.	365 dana
lpv209522	Oglašavanje Treća strana	Ova je domena u vlasništvu tvrtke Pardot, platforme za automatizaciju marketinga koja tvrtkama pruža usluge stvaranja potencijalnih klijenata.	0 dana
visitor_id#####	Oglašavanje Treća strana	To je obrazac kolačića koji dodaje jedinstveni identifikator posjetitelju internetske stranice, koji se upotrebljava u svrhu praćenja. Kolačići u ovoj domeni imaju vijek trajanja 10 godina.	365 dana
Uuid	Oglašavanje Treća strana	Ova je domena u vlasništvu tvrtke MediaMath Inc., tvrtke za digitalno oglašavanje sa sjedištem u SAD-u.	392 dana
Pardot	Oglašavanje Treća strana	Ova je domena u vlasništvu tvrtke Pardot, platforme za automatizaciju marketinga koja tvrtkama pruža usluge stvaranja potencijalnih klijenata.	0 dana

7. Upravljanje kolačićima i povlačenje pristanka

Pribavit ćemo vaš pristanak za upotrebu kolačića i ostalih tehnologija praćenja na Stranici kada prvi put pristupite Stranici i ako uvedemo nove kolačiće na Stranicu, osim ako su to strogo neophodni kolačići ili funkcionalni kolačići koji omogućuju usluge koje ste zatražili, u kojem slučaju nije potreban vaš pristanak. Kada posjetite Stranicu, pojavit će se skočni prozor koji vas obavještava o našoj upotrebi takvih kolačića. Zatim možete prihvatiti klikom na „Dopusti sve” ili možete odbiti kolačiće (osim strogo neophodnih kolačića) klikom na „Odbij sve”. Možete i upotrijebiti naš alat za postavke kolačića koji je dostupan putem plutajuće ikone u donjem lijevom kutu vašeg preglednika da biste odlučili koje kategorije kolačića želite dopustiti te koje kolačiće želite odbiti.

Ako odbijete kolačiće, nećemo postaviti te kolačiće na vaš uređaj, osim strogo neophodnih kolačića i kolačića koji pamti da ne želite postaviti kolačiće kada posjetite Stranicu.

Ako ste omogućili kolačiće, ali kasnije odlučite da ih ubuduće želite odbiti (povući svoj pristanak), možete to učiniti upotrebom alata za postavke kolačića dostupnog putem plutajuće ikone u donjem lijevom kutu preglednika.

Kolačiće možete onemogućiti i promjenom postavki preglednika Stranice da biste odbili kolačiće. Kako to možete učiniti ovisi o pregledniku kojim se koristite. Svi moderni pretraživači omogućuju vam promjenu postavki kolačića koje se obično nalaze u izborniku „opcije” ili „postavke” u vašem pregledniku. Upotrijebite opciju „Pomoć” u svojem pregledniku za više pojedinosti.

- (i) [Postavke kolačića u pregledniku Internet Explorer](#)
- (ii) [Postavke kolačića u pregledniku Firefox](#)
- (iii) [Postavke kolačića u pregledniku Chrome](#)
- (iv) [Postavke kolačića u internetskom pregledniku Safari i iOS.](#)

Ako odlučite ne upotrijebiti alat za postavke kolačića i, umjesto toga, upravljati kolačićima u preglednicima, sjetite se promijeniti postavke u svakom pregledniku i za svaki svoj uređaj.

Ako blokirate sve kolačiće, to će negativno utjecati na upotrebljivost brojnih internetskih stranica, uključujući našu. Ako blokirate kolačiće, možda nećete moći upotrebljavati sve značajke na našoj Stranici. Možete izbrisati i kolačiće koji su već spremljeni na vaše računalo.

8. Više o kolačićima

Ako želite saznati više o načinu na koji se oglašivači koriste tim vrstama kolačića ili odlučiti da ih ne želite primati, posjetite <http://www.youronlinechoices.eu> Dodatne informacije i upravljanju kolačićima u većini preglednika možete pronaći i ovdje: <http://www.allaboutcookies.org/> .

9. Izmjene ove politike

Zadržavamo pravo na povremenu izmjenu ove Politike o kolačićima. Ako promijenimo ovu Politiku o kolačićima, promijenit ćemo prethodno naveden datum posljednjeg ažuriranja, objaviti ažuriranu Politiku o kolačićima na ovoj stranici i od vas zatražiti da ponovno prihvatite našu izmijenjenu upotrebu kolačića, prema potrebi.

10. Obratite nam se

Ako imate pitanja u vezi s ovom Politikom o kolačićima, obratite se na sljedeću adresu:

law.department@graphicpkg.com